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 نام حوزه امتحانی:                                  

 13/02/1402تاریخ امتحان: 
 ریاضی فیزیکرشته: 

 : دوازدهم دوره دوم متوسطهپایه
 قیقهد 120مدت امتحان: 

 در این کادر چیزی ننویسید

  

 باسمه تعالی         
 وزارت آموزش و پرورش

 پرورش استان سمناناداره کل آموزش و 
 معاونت آموزش متوسطه

 امتحان شبه نهاییراهنمای تصحیح 
 

 2حسابان 

 مهر رییس حوزه اجرا 
  :داوطلب شماره

 نام:
 نام خانوادگی:

 نام آموزشگاه:
 منطقه: شهرستان/

 صبح 8: شروعساعت 

  14 تعداد سؤال:    3تعداد صفحه: 

 

 

 بارم 

         نادرستد(                   درست  ج(                   نادرست ب(       نادرست الف(  -1
                              25/0هرکدام 

1 

2𝑥−√الف(   -2 −           - 1 د(                 مماس قائم ج(                   [0,3]ب(           3
                  5/0هر کدام 

2 

3- A   گزینه ب : 

𝑔(𝑥) = −√−𝑥 + 3        0.75              𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 = 1         0.25 
 
B  الف : گزینه 

𝑓(𝑥2) − 𝑓(2𝑥) ≥ 0 → 𝑓(𝑥2) ≥ 𝑓(2𝑥)
𝑓 نزولی اکید
⇒      𝑥2 ≤ 2𝑥 → 𝑥2 − 2𝑥 ≤ 0 → 𝑥 ∈ [0,2] 

5/0                                         25/0                                                           25 ./ 
       

2 

 5/0هر مرحله  -4
 

 
 

1 

5- 
     

  𝑓(−2) = 0 → 𝑎 = −2   0.25 → 𝑓(𝑥) = 𝑥3 − 2𝑥2 − 8𝑥 = 0 → 𝑥 = 0 , 4 , −2     0/75   
 

1 

 25/0هر کدام  -6

𝑏 =
𝜋

2
  , 𝑎 = 2 , 𝑐 = −1 → 𝑦 = 2 sin

𝜋

2
𝑥 − 1 

 

1 

7-   

2𝒄𝒐𝒔2𝒙 − 1− 𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 1 = 0        (𝟎. 𝟐𝟓) 
 

{
𝒄𝒐𝒔 𝒙 = 0 →     𝒙 = 2𝒌𝝅 ±

𝝅

2

𝒄𝒐𝒔 𝒙 =  
𝟏

2
  →    𝒙 = 2𝒌𝝅 ±

𝝅

3

         (𝟎. 𝟕𝟓) 

                            

1 

8- 

 
 سوال باز پاسخ است هر نموداری که شرایط را داشته باشد درست است. 

1 
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 0.25شکل -9

𝐷 = (−∞ ,0)   → 𝑥 =   0/25 مجا نب قا ئم  0

lim
𝑥→0−

1

𝑥 − |𝑥|
= lim
𝑥→0−

1

𝑥 − (−𝑥)
= lim
𝑥→0−

1

2𝑥
=

1

0−
= −∞      0.5    

 

1 

 الف(  -10

(الف  lim
𝑥→2

+

[𝑥] − 2

𝑥2 − 4
= 0          0.5    

lim
𝑥→2

−

[𝑥] − 2

𝑥2 − 4
=

1− 2

𝑥2 − 4
=
−1

0−
= +∞            0.5      

 
 حد ندارد 

 ب( 

lim
𝑥→0+

𝑥 + 𝑠𝑖𝑛2𝑥

𝑥2
= lim
𝑥→0+

𝑥

𝑥2
+
𝑠𝑖𝑛2𝑥

𝑥2
=

1

0+
+ 1 = +∞+ 1 = +∞    0.5  

 

5/1 

 الف(  -11

𝑔′(2) = 4  → 𝑚 = → نقطه  (0,1)  و   4 𝑦 = 4𝑥 + 1      0.5   𝑓 معا د له  خط 
 

 ب( 
 

𝑓′(𝑥) = 4 →  𝑓′(2) = 4     0.25  𝑔(2) = 𝑓(2) = 4 × 2+ 1 = 9   0.25 
(𝑓. 𝑔)′(2) = 𝑓′(2) × 𝑔(2) + 𝑔′(2) × 𝑓(2) = 72    0.25 

                                   0.25              
 

5/1 

12- 

𝒇+
′ (−3) = 𝒍𝒊𝒎

𝒙→−3
+

|𝒙2 − 9| − 0

𝒙 + 3
= 𝒍𝒊𝒎
𝒙→ −𝟐

−(𝒙2 − 9)

𝒙 + 3
= 6       0.5 → 𝑦 = 6𝑥 +  نیم مماس  راست  0.5      18

 

𝒇−
′ (−3) = 𝒍𝒊𝒎

𝒙→−3
−

|𝒙2 − 9| − 0

𝒙 + 3
= 𝒍𝒊𝒎
𝒙→ −𝟐

(𝒙2 − 9)

𝒙 + 3
= −6              0.5 → 𝑦 = −6𝑥 −   نیم  مماس چپ   0.5     18

 
𝒇+
′ (−3) ≠ 𝒇−

′ (−3) 
 مشتق پذیر نیست.  -3 رد fپس 

 
 
 

2 

 الف(  -13

𝑓′(𝑥) =
(2𝑥 +

3
2√
𝑥)(3𝑥 − 5) − 3(𝑥2 + 𝑥√𝑥)

(3𝑥 − 5)2
                               (1) 

 
 

 ب( 
 

𝑔′(𝑥) =
1−

2𝑥
𝑥4

2√𝑥 +
1

𝑥2

            0.5 

 
 

 ج( 

ℎ′(𝑥) =
−1

𝑥2
(1+ 𝑡𝑎𝑛2

1

𝑥
) 𝑠𝑖𝑛3𝑥 + 3𝑠𝑖𝑛2𝑥. cos 𝑥. tan

1

𝑥
                    (1) 
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3 
 

    cنسبی:   b          maxنسبی:  min (الف  -14

 
   cمطلق :  d         maxمطلق :  min   ب( 

 
 2مطلق :  minمقدار        11مطلق :  maxمقدار   ج(

 
 25/0هر کدام 

5/1 

 20 جمع بارم                                                                                                                                                      

 

 

 دا قوت ، لطفا به پاسخهای درست دیگر به تناسب نمره دهید.همکاران گرامی خ


